

12+
K X

Газета коллектива АО «Серовский механический завод»

12 мая
2023 года,
пятница, №9 (5018)Газета
издается с 1942 годаНаши телефоны:
9-35-80; 9-38-80

День Победы – дня дорожке нет!



По следам праздника

78-ю годовщину со дня Великой Победы механики отметили митингом, собравшись 5 мая коллективами цехов и подразделений у заводского мемориала.

Вели торжественное мероприятие начальник ОСО Нина Архинос и слесарь механосборочных работ цеха 45 Григорий Терехов. На митинге со словами поздравлений выступили генеральный директор завода Роберт Галимов, а также глава Серовского городского округа Василий Сизиков, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области Дмитрий Жуков и почетный ветеран завода, почетный гражданин СГО Тамара Свиридова.

В этот день чествовали заводчан, которые принимали участие в локальных боевых действиях, отстаивая честь нашей Родины. 24 механикам, по традиции, были вручены премии.

Заводские артисты – Юлия Никитина, Ксения Еганова и народный хор «Уралочка» – своими вокальными номерами сделали мероприятие по-настоящему праздничным. Как символ высоты наших героев, чьи имена навсегда увековечены в наших сердцах, в небо взмыла стая белых голубей. В конце митинга состоялось возложение цветов и венков работниками предприятия к заводскому обелиску славы.

Ирина АНДРЕЕВА
Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ

Как символ единства поколений

«Вальс Победы» – традиционная Всероссийская акция, которая проходит в городах нашей страны накануне 9 Мая.

Это символ единства поколений, уважения нашей армии, одержавшей победу над фашистской Германией. Из года в год по всей стране желающие выходят на улицы и кружат в победном танце. «Вальс Победы» – это дань памяти. В знак вечной благодарности вальс танцуют внуки и правнуки победителей.

5 мая на заводском митинге, посвященном Дню Победы, молодые работники Серовского механического завода закуружились в победном вальсе: Анатолий Буторин, Ксения Епанчина, Елена Тренихина, Кирилл Волошин, Александр Швецов, Ксения Соколова, Евгений Базалей, Мария Одинцова.

А 13 мая в 13 часов все желающие смогут придти к Дому культуры железнодорожников, чтобы присоединиться к участникам акции – школьникам, студентам, работающей молодежи, хореографическим коллективам. В прошлом году на площадь ДКЖ вышли более 70 пар.

Ирина АНДРЕЕВА



Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ

Сосьва – мы с тобой!

2 мая механики отвезли в Сосьву целую машину бытовой техники. Её передадут пострадавшим от пожара жителям поселка.

По инициативе генерального директора нашего завода были выделены денежные средства, на которые были закуплены чайники и утюги. Также неравнодушные заводчане принесли продукты питания и средства личной гигиены.

В местном доме культуры был организован своеобразный «распределительный центр» помощи. Куратор организации гуманитарной помощи Алена Телегина приятно удивилась такому жесту и поблагодарила механиков за столь нужные сейчас предметы бытовой техники.

– Мы выражаем огромную благодарность за помощь пострадавшим от пожара. Люди со всей России везут всё самое необходимое. Своих у нас не бросают, – рассказала Алёна Николаевна.

При въезде в посёлок в глаза бросилось пепелище на месте бывшего лечебно-исправительного учреждения № 23. От одного из зданий остались лишь две торцевые стены, иные постройки выгорели целиком.

25 апреля в Сосьве случился масштабный пожар. В нём сгорело около 100 домов, 2 человека погибли. Как выглядит посёлок после разгула стихии – смотрите в видео на наших страницах в соцсетях.

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок автора

Завод преобразуется!

Ко Дню Победы заводской мемориал у Огня памяти прибрали и облагородили. Земельными работами здесь занимались специалисты транспортно-заготовительного цеха 16. А сотрудники ремонтно-строительного участка покрасили бордюры, основание Огня памяти и именные таблички механиков, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Продолжается ремонт кровли на здании бытового корпуса. Покрытие будет выполнено из современного мембранного материала на каучуковой основе. Также над цехом 1 идёт замена остекления из сотового поликарбоната «фонарей» (окошек для естественного освещения цеха в дневное время). А в цехе 45 продолжается замена оконных блоков на пластиковые стеклопакеты.

На первом этаже цеха пошива рабочей одежды заканчивается ремонт складского помещения - тут силами сотрудников РСУ идут отделочные работы. Стены уже покрашены, потолки побелены.

А ещё на Серовском механическом заводе появились новые контейнеры по сбору макулатуры. Два теперь стоят в здании проходной (в тамбуре у входа на территорию) и ещё один – в цехе 45.

Механики – за экологию и переработку вторсырья!

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок автора

«Военная приёмка ПРОТИВ коррупции»

Церемония награждения участников конкурса «Военная приемка против коррупции» состоялась в прошлую пятницу, 5 мая.

В актовом зале заводоуправления в этот день в исполнении заводских артистов звучали любимые военные песни, а также были вручены подарки родителям – работникам нашего предприятия, чьи детки нарисовали поздравительные открытки ветеранам к празднику Великой Победы. В этом году победную весну вместе с нами встретили 17 тружеников тыла.

Конкурс агитплакатов «Военная приемка против коррупции» проводился у нас впервые. На него была прислана 31 творческая работа – это наглядная агитация и плакаты со словами против коррупции. В каждой работе – своя изюминка. Все они украсили проходную заводоуправления. И компетентное жюри оценило каждую и вынесло свой вердикт.

Ирина АНДРЕЕВА
Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ



«Слово против коррупции»



I место Дмитрий Скрябин – корреспондент газеты «Трудовая вахта»



II место Ирина Андреева – главный редактор газеты «Трудовая вахта»



III место Елена Постникова – швея цеха пошива рабочей одежды



IV место Коллектив цеха №1

«Наглядная агитация»



I место Ольга Городилова – контролер станочных и слесарных работ ОТК и М



II место Олег Соловей – заместитель начальника производственно-диспетчерского отдела



III место Коллектив цеха пошива рабочей одежды

Приз зрительских симпатий



Дмитрий Кротов – мастер механического участка цеха N 14

Спецприз



Светлана Секисова – слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике службы главного инженера